Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Mai August cons

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 927/2019

São Roque, 24 de outubro de 2019.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer à empresa Mirage que o itinerário da linha do Mosteiro, no horário das 11h20min, também passe pelo ponto da Receita Federal, localizada no bairro Jardim Villaça.

Tal solicitação se justifica, uma vez que o funcionamento da nova sede ocorre desde 2015, e os munícipes que necessitam dos serviços realizados pela Receita Federal atualmente acabam tendo que caminhar por um longo trecho entre o ponto de ônibus mais próximo e o local, motivo pelo qual este Vereador solicita providências.

Saliento que o atendimento da Receita Federal ao público é das 8hrs ao 12hrs, horário que vejo ser viável a Empresa de transporte público do Município disponibilizar como alternativa para atender essas pessoas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGERIO JEAN DA SILVA

Vereador

CNP: 10.487 3580001

E-mail: heder silva miragetransportes.com.br

Αo

Ilustríssimo Senhor

LUIZ FRANCISCO

MD. Responsável pela Empresa Mirage Transporte

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 24/10/2019 - 12:02 7382/2019